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Вступ 

Актуальність Поняття «культурний ландшафт» не завжди викорис-

товують, а значить й розуміють, відповідно до його суті. Це затрудняє 

спілкування між науковцями і не дозволяє інколи використовувати матеріали 

їхніх досліджень у подальших наукових роботах. Поняття «культурний 

ландшафт» у науковій літературі загалом і ландшафтознавчій зокрема, 

використовується широко. Це зумовлено підвищеною зацікавленістю 

науковців до сучасних культурних ландшафтів та їх формування й 

функціонування. 

Незважаючи на різноманіття концепцій та цікавих ідей в науці 

відсутній інтегративний погляд на проблему культурного ландшафту. 

Недостатньо деталізована й компонентна структура культурного ландшафту, 

і не відпрацьовані та обґрунтовані критерії оцінки цих компонентів. 

Інтерес до концепції культурного ландшафту пов'язаний з тим, що для 

збереження найбільш унікальних природних і культурних об'єктів, в 1972 р. 

ЮНЕСКО прийняла спеціальну Конвенцію щодо їх охорони. У 2002 р. вона 

отримала продовження в Будапештській декларації. У тому ж році Центр 

всесвітньої спадщини висунув ініціативу «Партнерство для збереження все-

світньої спадщини». 

Аналіз опублікованих праць.  

В американській та європейській географії концепція культурного 

ландшафту впроваджена К. Зауером. Зокрема про значення та можливості 

аналізу культурних ландшафтів, як об’єктів спадщини, а також про підходи 

до їх оцінки йдеться у роботах російських науковців Л. Берг [6], М. 

Кулєшова [39],  Ю. Саушкін [50], Р. Туровського [54],   

Значна кількість публікацій стосовно культурних ландшафтів сприяла 

й розгляду понять, що стосуються цієї проблеми. Найкращій аналіз 

висвітлений у працях В. Воловика [12], Д. Гродзинського [14], Г. Денисика 

[18],                        В. Калуцкова [28, 29],  І. Кочеткової [35 ] та інших, 
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матеріалах Міжнародних наукових конференцій,  зокрема Культурний 

ландшафт: теорія і практика. Збірник наукових праць [за ред. Г.І. Денисика] 

[16]. 

Об’єктом дослідження є культурні ландшафти Тиврівського району.  

Предметом є стан та особливості культурних ландшафтів у 

Тиврівському районі. 

Мета роботи – проаналізувати стан та особливості культурних ландшафтів 

на території Тиврівського району, проблеми культурних ландшафтів та шляхи 

їх подолання. 

Для досягнення встановленої мети потрібно розв’язати наступні завдання: 

1. Визначити зміст і обсяг поняття культурний ландшафт. 

2. Вивчити вплив різних чинників на формування культурних 

ландшафтів у Тиврівському районі 

3. Проаналізувати стан культурних ландшафтів за типом культури на 

території району. 

4. Дослідити проблеми культурних ландшафтів та шляхи їх вирішення  

5. Скласти карту та запропонувати туристсько-краєзнавчий маршрут 

по основних культурних ландшафтах Тиврівського району. 

Методи дослідження: Під час написання дипломної роботи були 

використані як загальнонаукові так і спеціальні методи. Зокрема системно-

структурний метод при встановленні сутності поняття культурний ландшафт, 

історичний метод для дослідження впливу різних факторів на формування 

культурних ландшафтів, порівняльний метод для дослідження сучасного 

стану культурних ландшафтів, метод суцільного та вибіркового дослідження, 

картографічний метод для створення карти основних культурних ландшафтів 

району, експедиційні дослідження для збору відомостей про досліджувану 

територію 

Наукова новизна та теоретична значущість дослідження. 

- вперше досліджено культурні ландшафти Тиврівського району, дана 

їх характеристика. 
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- удосконалено класифікацію культурних ландшафтів. 

- дістала подальшого розвитку соціальна програма збереження 

культурної спадщини. 

Практична значущість. Створення заповідних територій з метою 

збереження та відновлення культурних ландшафтів, а також  туристичних 

маршрутів для використання у шкільних краєзнавчих гуртках та зацікавлення 

туристів до визначних об’єктів рідного краю. 

Апробація результатів роботи здійснювалася на підсумковій науковій 

конференції Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 3-

х розділів, висновків, списку використаної літератури ( 60 джерел) . 

Робота містить 24 рисунка, 1 таблицю. Загальний обсяг роботи   98 

сторінок,. 
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